

# NÉPLAP

**Az ország teljes felszabadításának évfordulóján halás szeretettel üdvözljük a dicsőséges Vörös Hadsereget!**

**A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA**

IV. ÉVFOLYAM, 78. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK I

1947. ÁPRILIS 4. PÉNTEK

## Rabok legyünk vagy szabadok?

Irtó: Iuhász Géza

Az idén csaknem egybeesik a húsvét, a mi külön magyar ünneppünkkel, országunk teljes felszabadulásával. Kettős örömet üheltünk: testről, lélekről egyszerre szakad le az aggodalom. Ki ne akarna szabadulni a halál félelmétől s az élet megalázottságától? Első hallásra szinte gyerekes: „Ez a kérdés, választatok.” Lehet ez kérdés? Akadhat olyan tébolyult, aki ne a szabadságot választaná? Mégsem ilyen egyszerű a dolog. Itt van például a Szabadság Párt. Szabadságot akar, kétségtelen, de kiknek? A dolgozóknak-e, az eddigi elnyomottaknak, vagy volt basáknak szeretné visszaszerezni a jogot, hogy tovább sanyargassák a népmilliókat?

Túl soká raboskodott az ember s aki megszokta a pincheomályt, eleinte vakon tapogat a napon, időbe telik, míg használni tudja a szemét. Az ősember még nem lehetett szabad: egyformán gyötörté élet és halál. Hordákba verődött, hogy táplálékát biztosítsa s a nagy vadakkal ne toppanjon szembe egyedül. Törzsfőnökre bízta magát és az erőszakosok jármukba fogták a gyámoltalant. De még ott volt a mély szorongás; az ismeretlen más világ borzalma. És jöttek a papok, a titkok tudói; szabadságot hirdettek: ők is, aztán gúzsba kötötték a kutatást; az a magyar szólás pedig, hogy „telhetetlen papzsák”, olyasmiről árulkodik, hogy a lelki gondozásnak az anyagi ára sem volt éppen csekély. Van ám a rabnágnak kényelme is a tömlőben: nem kell gondolkodni. Felcsattan a parancs még az ostor nem fáj annyira, mint amilyen kín a lomha agyvelőnek a töprengés, az egyéni felelősség. Az antik államok szegény polgárai eladták a szavazatukat, vagyis vásárra vitték a tulajdon börtüket. A jobbágyorsot is nem egy helyen sirták vissza a kapitalizmus cápa-torkába dobott zselérek, parasztek. Korunk százmilliói szintén csak az imént lekesedtek a fasizta diktátorokért.

Nem könnyű az embert megszabadítani. Idestova 2000 éve zeng a húsvéti örömhimnusz. „Nincs már szívem félelmére, nézni sírom fenekére” — ujjongja a református ének, de csak a zsolozsmázók a megmondható, szabadok-e már a sir borzadályától. Ne álltassuk hát magunkat, hogy a vörös katonák vére hozzájuttatott volna bennünket a szabadsághoz. Hosszú még annak az útja, míg minden kis magyarral elbírnjuk hitetni, hogy ezentúl teljes joggal szól bele sorsa intézésébe.

Leomlottak körülünk a tömlőfalak, tájékozódhatunk a szélrózsa minden irányában; nem jelent már fel a szomszédunk, hogy tiltott rádiót hallgatunk. De meghalljuk-e a hírózónából, ami javunkra szól, vagy csak azt halljuk ki, ami régi téveszméinket táplálja? Tiszteljük-e minden ember szabadságát, — feltéve, hogy nem válik szabadsággá, a közösség kárára, önző érdekekért? Idáig ha történt is javulás a tömegek sorsában, mindig csak egyes csoportoknak vált elviselhetőbbé a helyzete, a többi nyomorult fokozott szenvedésében. Tudjuk-e már, hogy minden

## Halált kért az ügyész a nyolc főösszeesküvőre

Csütörtökön az összeesküvők bünperének folytatásos főtárgyalásán a vádbeszéd elmondására került sor.

Zahoreczky Ervin népfőgyőzhelyettes vádbeszédében többek között a következőket mondta: — Veress Lajos említette azt, hogy „sokan jöttek hozzám, mint meglévő legmagasabb tiszthez, aki megvan és azt mondták, hogy tenni, cselekedni kell valamit”. Valószínű, hogy más vádlottakhoz is sokan jöttek, de ezek maguktól is cselekedtek volna, mert részesei a mögöttük működő politikai és társadalmi erőknek. Nem csupán Donáth György és társai a vádlottak, hanem egyben az ezek mögötti politikai és társadalmi erők is. Két egymással homlokegyenest ellenkező rendszer az, amelyik megütöztetett itt a főtárgyaláson és még szerencse, hogy ezt a főtárgyalást tette csataterévé és nem az utcákon a haritádokon folyt a háború. Az egyik a demokrácia, az a demokrácia, amely védi a maga oly sok vérrel, verítékekkel, forradalommal és kimagasló eredményekkel kivívott társadalmi, politikai és gazdasági rendszerét, másrészt a reakció, amely támadásra lendül és amely minden eszközt alkalmasnak találta a katonai szer-

vezkedés eszközeként.

— És meddig fog tartani ez a támadás a reakció részéről? — tette fel a kérdést a főügyész helyettes. — Mindaddig, amíg a demokráciaellenes hiábavaló támadásaiban ki nem pusztul, vagy pedig természetes úton ki nem hal a megfertőzött generáció, vagy pedig fel nem szivódik a demokrácia hétköznapi munkájában.

— Ezek a vádlottak, akik itt ülnek, az új pogányok, új koppányok. Vészesre építik létüket és sátrakra és fagyúrókra beszállnak, a hetes szám dominálnak törzsfőkkel, hadnagyokkal. Olyan, mintha Koppány táboraiban lennének. Ez a magyar testvéri közösség. Fajvédelmi előírásai olyanok voltak, hogy soraikból szükségszerűen kizárták a magyarság zömét. A legfontosabb náluk a faji alapokra helyezkedés. Eskümintájukban az is megvan, hogy más fajok ellen minden erejükkel küzdeni kell. Ha ezek a tudománytalan szempontok a politika síkjára vetülnek, ezek a téveszmék emberek millióinak deportálását, gazdasági kifosztását és kegyetlen legyilkolását követelik. Ezek a magyar fajőrültek rálicitáltak a németekre és megállapították, hogy a turáni faj, a magyar egy hatszázmillió fajtja.

## A vádlottak a demokratikus államrend megdöntésére szervezkedtek

Egy másik eszme, ami a Közösségnél fontos volt, egy revizionizmuson túlnem indokolatlan imperializmus.

Ezután a népfőgyőzhelyettes vázolta a Magyar Közösség szervezkedésének állását. Körülbelül 3500—4000 ember volt a Magyar Közösségben. Ezek felett trónolt mint törzsfő, Kiss Károly. Vezetőnácusk volt. A felszabadulás után egy új szerv alakult ki náluk, a hetesbizottság. Ez politikai irányító kulcsszerv lett. Olyan mértékben penetráltak a magyar közéletbe, hogy nem volt már messze az idő a teljes hatalomátvételtől. Fontos elvtük volt a jogfolytonosság elve, amely Donáth-tól származott. Amikor magukévá tették Donáth jogfolytonossági elméletét, akkor abban a pillanatban szervezetük a fennálló államrend megdöntésére irányult. A vád-álláspontja szerint tökéletesen kimerítették a vádlottak az 1946. VII. törvény cikk első szakaszába ütköző, a demokratikus államrend ellen irányuló szervezkedés büntetést. Nemcsak a politikusok, hanem a katonák is különféle eszközökkel dolgoztak: befolyásolás, penetráció, földalatti katonai szervezkedés.

Felemlítette ezután a népfő-

ügyész helyettes, hogy Kovács Béla Arany lakásán hosszú megbeszélésen vett részt. Az ő esete már nem befolyásolás, mert hiszen közösségi felavatás előtt állt. Az ideológiai egyetértés megvolt. A B-lista bizottságoknál is nagy eredményeket értek el. A Paraszt-szövetség megszállása nem lehetett véletlen. Nem lehet véletlen, hogy a Paraszt-szövetség vezetői tagjai között nyolc közösségi tag volt.

— A harmadik eszköz — mondotta a népfőgyőzhelyettes —, amivel a hatalom átvételének útját gyorsítani akarták, a katonai földalatti fővezérség. Ez is Donáthtól származik, de Szentiványi is sürgette. Nemcsak szervezkedésről volt szó, ennél sokkal többről. Az a cselekmény, ami bizonyítást nyert, kétségtelenül az állam és a demokratikus rend megdöntésére irányuló bűncselekmény. Nem kétséges az sem, hogy a vádlottak az állam és a demokratikus rend erőszakos megdöntésére készültek, mert a katonai szervezet feladata az erőszak alkalmazása. Oroszallénes magatartásukról fércműveikben nem egyszer tettek nyilatkozatot az orosz hadsereg ellen szóló céltázas és hazug hírek kolportálásával. Ezek-

kel a cselekményükkel kimerítették azt a bűncselekményt, amely alkalmas arra, hogy a népek háború utáni békejét és egymáshoz való jóviszonyát esorbítsák, vagy csökkentsék. Cselekményük kimeríti a demokrácia alapintézményei ellen történt izgatást, a faji és felekezeti elleni gyűlöletre izgatást.

— Donáth György, Szentiványi Domokos, Szentmiklósi István, Arany Bálint, Kiss Károly, Héder János, Dálnoki Veress Lajos és András Sándor bűncselekményével arányban a legsúlyosabb büntetés, a halálbüntetés kiszabását indítványozom. Berkó István, Sóvári Tihamér és Fülöp József ese-

tében az életfogytig tartó kényszermunka kiszabását indítványozom. Majoros János esetében fegyház- és Várkonyi László esetében, akit a vádirat a legenyhébb cselekménnyel terhel, fogházbüntetés kiszabását indítványozom.

Szünet után dr. Ferenczy Zsigmond ügyvéd Donáth György, Arany Bálint és Kiss Károly védelmében szólalt fel és főleg azt fejtegette, hogy a vádlottak nem a fasizmust képviselték és nem kívánták a demokrácia megdöntését. Felmentő ítéletet kért.

Zahoreczky Ervin népfőgyőzhelyettes ezután azt indítványozta, hogy a népbíróság hosszabítsa meg a vádlottak letartóztatását. A bíróság ennek megfelelően határozott. Majd Jankó Péter elnök közölte, hogy a főtárgyalást szerda reggel folytatják.

## Szorosan együttműködik a két munkáspárt

A két munkáspárt összekötő bizottsága szerdán ülést tartott. A legteljesebb egyetértésben tárgyalták meg az időszaki politikai és gazdasági kérdéseket és fontos határozatokat hoztak a két munkáspárt közötti együttműködés hatékonyabbá tétele érdekében is.

## Biztosították az ország penicillinellátását

A népjóválatásügyi minisztérium 30.000 dollár értékben kilenc milliárd beálló kristályos penicillint hozott be légi úton az országba. Ezzel a hatalmas szállítmánnyal és a további folyamatos behozattal a népjóválatásügyi minisztérium biztosította az ország penicillin ellátását.

## Szabadságrend szellemi kiválóságoknak

Csütörtökön reggel bensőséges ünnepség keretében 16 szellemi kiválóságnak adta át Ortutay Gyula kultuszminiszter a Szabadság Erdemrendet. A Szabadság Erdemrend különböző fokozatait a következők kapták: Néhai Bartók Béla, Szentgyörgyi Albert,

Bereczky Albert, Jászai Oszkár, Székfű Gyula, Kodály Zoltán, Bajor Gizi, Pátzay Pál, Némethy Ella, Mező Ferenc, Lakatos György, Egri József, Somlay Artúr, Illyés Gyula, Zathureczky Ede és Kemény Gábor.

## Autókaraván hozza az áttelepülő szlovákiai magyarokat

A magyar áttelepítési kormánybizottságon a húsvéti ünnepek megelőző napjain a lázas munka folyik az április 8-án megkezdődő lakosságcsere zavartalan lebonyolításának biztosítására. Mind a telepítési, mind a közlekedési szervek minden szükséges intézkedést megtesznek, hogy közvetlen húsvét után érkező első szállítmányok átvétele és letelepítése zavartalanul történjen.

A szlovákiai magyarok áttelepítésének sima és zavartalan lebonyolítása végett 50, hat-tíz tonnás amteikai vontató tehercsöcsit hasz-

nálnak fel. Ez a magyar autókaraván szombaton reggel indul el a határra a magyar visszatelepülőkhöz.

## Gabona érkezett

Az UNRRA 3000 tonnás gabonaszállítmányából ma érkezett meg az utolsó részlet, 2670 tonna búza a trieszti kikötőbe. Ezt a mennyiséget teljes egészében a közlekedési vállalatok szállítják.

## A MAGYAR BEKE AZ ANGOL ALSÓHÁZ ELŐTT

Az angol alsóház befejezte a magyar, román, olasz, finn és bolgár békeszerződés ratifikálásának vitáját.

## A ruhrvidéki bányászok beszüntették a munkát

A csütörtök reggeli jelentések köztünk, hogy a ruhrvidéki bányászok nagy többsége követte a szakszervezetek felhívását az egynapos munkaszüneteltetésre. A szénbányászok 95 százaléka nem dolgozik.

De azért nem lesz könnyű munka. A köztudat átforgalmazása ad legalább annyi gondot, mint a lebombázott házak újjáépítése. Amit kaptunk, vissza is csikarhatják tőlünk belső ellenségeink, ha nem álljuk meg a vitézi próbát: fegyverek helyett szellemi harccal. Majd ha minden rab magyar koponyát megostromlunk a nép igazsáival, akkor hirdethetjük jogosan, hogy felszabadultunk.

nyes Petőfi kérdése továbbra is: „rabok legyünk, vagy szabadok?” Valahá úgy tartott számon a világ, mint a szabadság népet, most pedig amiatt pironkodunk, hogy egy ezredet küldelmi után, Dózsa, Rákóczi és Kossuth után külső erők jóvoltából csaknem ingyen pottyant ölünkbe a szabadság. Nem kell félnünk most sem, akármennyit rombolt a lelkeken az utolsó negyedszázad, visszatartunk a helyes nyomra.

összefügg s csak az egyetemes megoldás segít, ahogy a föld egyhatodán Lenin elkezdte s most Anglia is indul az államotitással? Hisszük-e, hogy elkövetkezett a világ új rendje s bármennyire áskálódnak ellene a gonosz hatalmasok, a békére vágyó száz, meg százmillió embert vissza nem nyomhatják többé? Míg ezt nem tudjuk, nem látjuk, míg tele nem árad a lelkünk a feltámadás örömeivel, addig teljes súlyával ér-

lészülő  
ellen  
az  
li-nek  
ben. A  
állik es  
rődtek.  
patával  
arnap.  
megyed  
MTE az  
késéget  
eketében  
Hirközö  
ebrecen.  
a Sze  
DMTE  
Jegye  
trakti  
etti do  
szepisko  
mezi  
gyöztes  
evf. o  
sportbah  
agyí IV.  
es lett a  
bajnok  
BUSE  
mérko.  
7.0. A  
Katoná.  
javuló  
övekre  
alkat  
an. kei  
vezető.  
csapat  
Sovcu  
pesegeu  
lusveti  
ban  
abbolt,  
a vá.  
szeg  
szekaj  
1  
et kö  
főlélet  
Ugyan  
re ki  
em. 23  
t gyó  
bott el.  
szekuk  
Kereske  
Haván  
Varban.  
355  
szavalo  
pp mo.  
szek. —  
Széche  
13  
gát par  
udvar.  
406  
akkor  
a jevy  
5. 404  
kért ér  
Favorit  
Csapo-u.  
10  
en 325  
csös.  
Boes.  
4  
ék al.  
Vigh  
udvar.  
adó.  
362  
kkocsik  
e Var  
yad-u  
sik ve  
94  
imzőfo  
akelen  
Lavo.  
84  
mész,  
elő hát  
is cse  
enfaia  
lego.  
Katz  
it 1.b.  
u. 62.  
u. 359  
váltó  
dobiva  
szky.u.  
hoz  
trészer,  
javítás,  
lvin-ter  
427  
k. Ven  
zeit-he  
rteke  
11  
szerezés  
ól Szl  
am at.  
főlélet  
Hilalom.  
11. 84.  
355



# A postások szakszervezete nem vállalja a Sulyok-párt lapjának szállítását

## A debreceni szakmaközi bizottság üdvözli a nyomdászokat

A debreceni szakszervezet szakmaközi választmányja szerdán tartotta rendes havi ülését. Selyem Gábor napirend előtti javaslatára elhatározták, hogy a következő táviratot küldik a budapesti nyomdászoknak:

„A debreceni szakmaközi választmány harcos üdvözlését küldi a magyar nyomdász munkásságának azért a bátor és öntudatos kiállásáért, amellyel az újra feltámadó fasizmust képviselő Sulyok-párt lapjának, „A Holnap”-nak kiszédését megtagadta. Biztosítjuk a magyar nyomdász munkásságát, hogy a debreceni szakszervezetek a legteljesebb munkásszolidaritással mellette állanak harcukban.”

Ugyancsak napirend előtt foglalkoztak Erdős Miklós, a húsupari munkások szakszervezet elnökeinek egyetemes ülésével, aki felhívta a figyelmet arra, hogy úgy a henyeseknél, mint különböző üzemeknél olyan húsárut szolgálnak ki, amely nem a vágóhídról kerül ki. Ez kétféle veszéllyel jár: az egészségre ártalmas fertőző betegségekben szenvedő állatok nem esnek át orvosi vizsgálaton, másrészt a Húsupari Szövetkezet dolgozói kenyer nélkül maradnak.

Selyem Gábor szakszervezeti titkár beszámolt a szakmaközi titkárság elmúlt havi tevékenységéről, majd Kóvári László bel- és külpolitikai tájékoztatót adott. Tóth László a pénztári jelentést ismertette, majd rábártek az egyik legfontosabb napirendi pontra, a munkanélküliség kérdésére, amelyet Gombos Ferenc, a Munkaközvetítő Hivatal vezetője ismertetett. Kérte, hogy addig sehol túlóráztat ne engedjenek, amíg munkanélküliek vannak.

Az indítványok során dr. Gál György orvos javasolta az üzemi orvosi rendszer kiépítését.

Kerekes Sándor bejelentette, hogy a postások szakszervezete csatlakozik a nyomdászokhoz és „A Holnap”-c. Sulyok-párti lap szállítását beszünteti. Kerekes János a klinikai alkalmazottak étkezési díjának levonása körüli állapotokat tette szóvá. A jelenlegi helyzet tarthatatlan, mivel szerinte lényegesen többet vonnak le a megengedettnél. Tóth József a munkanélküliség levezetése céljából a közmunka összegének május elsejétől való folyósítására tett javaslatot. Mészáros az iskola altszervezősúlyos anyagi helyzetét ismertette és támogatást kért.

Romhányi a házhelyek kérdésével foglalkozott. Előbb gazdaságra, majd házhelyek céljára adták ki és most senki nem műveli meg. Szilágyi rámutatott arra, hogy ez

a községi földigénylő bizottság javaslatára, amely nem intézkedett kellő időben a kiosztásról. Sőt fel kell vetni azt is, nem volt-e ebben szándékosság. A felmérési költségek körül is teljes a zűrzavar. Miután az egyik hivatal vezetője azt mondja, hogy csak a felmérés

alkalmával kell fizetni. Jogos a dolgozók felháborodása, mivel a pénz már betizedték és még semmi biztosat nem tudnak.

A szakmaközi választmány elhatározta, hogy az április 5-iki ünnepségeket a szakszervezeti dolgozók együttesen ünneplik meg.

## Letartóztatták Béres Józsefet, a kabai malom bérletjét

Több ízben tárgyalták már az uszorbíróság Béres Józsefnek, a kabai Bagi-féle malom bérletjének és az üzletársának a malom felelős vezetőjének bűnügyét. Az államügyészség a közelítés érdekében súlyosan veszélyeztető cselekményekkel vádolta Béresékét. Az eddigi tárgyalásokon már kiderült, hogy a malom könyvvitele körül teljes volt a zűrzavar. Nagymennyiségű terménnyel nem tudott elszámolni a malom s Béres csupán arra tudott hivatkozni, hogy több ízben beförték a malomba s a hiány innen származik. Közben azonban a telteket is elfogták s így kiderült, hogy a hiány még akkor is fennáll, ha

leszámítjuk az elloptott termény mennyiségét.

Tegnap délelőttre volt kitűzve a folytatódó tárgyalás. Béres József a régi trükkhöz folyamodott. A tárgyalás megnyitásán csak a társa jelent meg, Béres helyett ügyvédje, dr. Lévy Zoltán jelentette be, hogy védené a tegnapi nap folyamán megbelegedett és a klinikán fekszik. Dr. Kristóf államügyész kérte, hogy Bérest azonnal helyezték előzetes letartóztatásba. Az uszorbíróság az indítványnak helyt adott s elrendelte, hogy Béres Józsefet tartóztassák le. A tárgyalás folytatásául húsvét utáni keddre, április 8-ra tűzték ki.

## Foszlogatók az utcai romok közt

Már több ízben beszámoltunk arról, hogy a romok milyen nagy-szerű fedezékül szolgálnak egy-egy bűncselekmény elkövetésénél. Most megint egy ilyen eset történt a Deák Ferenc-utcai romok között, ahonnan a szerda esti órákban gyanús alakok ugrottak elő, s az éppen hazafelé tartó Szabó

Emma államügyészségi tisztviselőt behúzták a romok közé, tom-na tárggyal fejbverték, a mála-lyó kezifészkát 670 forinttal és több fontos irattal együtt elrabol-ták tőle.

A vakmerő romházi rablóbanda kézrekerítésére megindult a szigorú rendőri nyomozás.

## Az UFOSz tiltakozik a nádudvari új földosztás ellen

Szerdán délelőtt az UFOSz megyei választmányja ülést tartott Skara József elnökele alatt. Az elnök bejelentette, hogy az UFOSz központja Budapesten írodavezetői tanfolyamot tart. A választmány Molnár János újjazdza kiküldését határozta el.

Tiltakozik az újjazdák és föld-hözjuttatottak hajdúmegyei szövetsége nevében a választmány az Országos Földrendező Tanács azon döntése ellen, amelyben Nádudvar községben új földosztást rendel el. Felkéri a Tanácsot, hogy vonja vissza döntését, mert ehhez hasonló rendelkezés kiadásával csak megnehezül a földreform befejezése. Sérelmezi a választmány azt is, hogy a Tanács döntése meg-hozása előtt nem kérte ki a vá-lasztmány véleményét.

Skara elnök indítványa alapján a választmány utasítja a vezetőséget, hogy mindennemű kölcsönt utasítson vissza, amely nem a földművelés-öveketek útján kerülne az újjazdákhoz. Tiltakozik a bankok kizsákmányolásának különböző formái ellen, amelyek a kölcsönök folyósításánál az újjazdákot sújtják. Ezenkívül követeli, hogy a kölcsönöket megfelelő feltételek mellett utalják ki.

Pisváresik Józsefet újból alelnökké választották.

Elhatározta a választmány megyei UFOSz panasziroda felállítását, ennek vezetésével Molnár János újjazdát bízza meg. Ezenkívül a választmány kéri a kormányt, hogy járuljon hozzá az UFOSz szervezete költségeihez valami segítséggel.

# HIREK

## Elloptak egy 1600 forintos könyvet

Ismeretlen tettes ellen érkezett feljelentés Gönczi Lajos Hafvan-utcai lakosól. Gönczi Budapestre utazott s amíg fenntartózkodott a fővárosban, lakásáról valaki több könyvet elvitt, köztük Molnár: „Az Egyesült Államok alkotmánya” c. kötetet is. A könyv borítólapja alatt 16 darab 100 forintos volt,

s az önkényes könyvkölcsönző természetesen nem tette ki a pénzt a könyvből.

Minden valószínűség szerint a helyzettel ismerős egyén lophatta el a könyvet, kinek kézrekerítése a rendőrség megindította a nyomozást.

IDŐJÁRAS. Mérsékelt dényugati-nyugati szél, felhős idő, többfelé át-vonuló csó. A hőmérséklet lassu-sulyedése folytatódik.

KÉRJUK T. HIRDETOINKET, HOGY HUSVÉTI SZAMUNKBA SZÁNT HIRDETESEIKET PÉNTEK D. U. 6 ÓRAIG SZIVESKEDJENEK A KIADÓHIVATALBAN FELADNI.

Pataki József iparfelügyelő a kormányhatóság megbízta az iparügyi miniszteri biztosi teendők ellátásával Debrecenben és Hajdú megyében. Pataki József a saját útján kívánja tartani az érdekeltek figyelmét arra, hogy jelentéseiket és az iparfelosztási alap számításra eszközölt két ezaleve-los beérkezéseket igazoló elismerve-nyeket a városban 1. em. 16. sz. helyiségben nyújtsák be.

3000 forint értékű textilanyag és ruhanemű volt Láng Tibor budapesti lakos bűrüldjében, melyet ismeretlen-nyosú tolvaj Debrecen közelében el-emelt a padja mellől.

Két felmentés az öts tanács előtt. Az öts tanács csütörtökön tárgyalta Balint András mándoki földműves és Tibai Imre hajdúszoboszlói MAV válto-kezelő ügyét. A vál szerint Balint antiszemita jeleket mutatott, Tibai pedig a demokratikus rendőrség ellen izgatott. Az öts tanács bizonyított hiányában mindkettőjüket felmentette.

Leütötte a lakatot az alkücsös betörő és úgy hatolt be a kamrába Nagy Imre bellegelői lakos házána. A kamrából nagyjértékű szerszámot vitt el.

Kalapot Frank-tól ARANYBIKA

A városi fűrés nyitvatartási ideje a husvétii ünnepek alatt. Nagypente-ken: Thormál (férfiaknak) és Kadidró 7-1 óráig. Fedett uszoda 7-11 óráig. 5 óráig egész nap meleg vizet. Nagy-szombaton rendes üzemidő, 8 órától fél 6 óráig. Husvét első napján egész nap zárvá. Husvét másodnapján úgy a thermal (férfiaknak), mint a kád és fedett uszoda reggel 7 órától déli 1 óráig áll a közönség rendelkezésére. Polgármester.

Hirtelen rosszul lett a Kálvin-téren Szabina József 60 éves pallagi lakos. Elvágódott a járdán, s mire a körjeje csoportosuló járőrelők orvost hívtak, az már csak a beállt halált tudta meg-állapítani. Szabina Józsefet — az orvosi vizsgálat megállapítása szerint — szívzélhűdés érte, s ez ölte meg a nyílt utcán.

Több értékes szerszámot lopott el ismeretlen tettes Puskás László, Nap-utca 1. szám alatti lakásáról.

A szabad pályán elfűtött idő be-számítását elbíró bizottság csütörtök-ön délelőtt a polgármester elnöktele-vel ülést tartott a városban. Több kérelem került elbírálásra a bizottság ülésén. A kérelmek egyrészt azonnali elutasították, másrészt pedig kivize-gálásra utasították. Minden esetben igazolnia kell a kérelmezőnek, hogy a Horthy-rendszerben szenvedette hátrányt demokratikus magatartása miatt. Ezenkívül megvizsgálják, hogy a kérelmező anyagi körülményei in-dokolták-e a szabad pályán elfűtött idő nyugdíjba való beszámí-tását.

Felhívás. A napilapokból értesü-lünk arról, hogy nagypentecken az ú-leteket nyitva kell tartani. Minthogy — tudvalevőleg — nagypentekek a re-formátusság ünnepe: szeretettel fel-kérjük az üzletek tulajdonosait, vezet-őit, hogy református vallású alkalmá-zottak esetleges kérését kezeljék meg-értéssel és őket istentiszteletre enged-jék el. Egyházi elnökség.

A református hittestvérek figyelmét felhívjuk arra, hogy husvét vasárnap-ján reggeltől az új nyári időszámítá-s lép életbe s ennek értelmében kezdő-dnek a templomrendben meghirdetett időben az istentiszteletek, illetve az ezeket jelző harangozások. Egyházi elnökség.

6 havi részletre is „Csepel, Csoda“ kerékpár MAYER EMIL cég Kossuth-utca 13 Telefon 308

Husvétii ösztáncok Schaff tányosk-lájában (Sz. u. 2.), mindkét nap 6-11 óráig. Másodnapján locsoló-est. (X) A hajdúszentgyörgyi tuzok elhur-colásának harmadik évfordulója alkalmából 1947 április 7. napján este 8 órakor a hitközség székházában ünne-pli vacsora, délután 3 órakor autóbú-szon kirándulás lesz Hajdúszent-györgyre, délelőtt 10 órakor istentisz-telet lesz a Kápolna-utcai templom-ban. A tuzok részére elkűdött meg-nívők jelentős része a változott címek miatt az érdekeltekhez nem ju-tott el. Meghívás nélkül is kér-jük az érdekelteket és családtagjaik-nak megjelenését és részvételét a jel-zett alkalomokra. A jelentkezés utolsó határideje 1947. április 6. Langer Imre, Telefon 412. (X)

Április 6-án este fél 9-kor az „Arany Bikában“ rendőrbál

Ref. istentiszteletek nagypentecken. Nagyt templom 8 ó; dr. Kálmán L. 10 ó; Úray S. 6 ó; Szénes; Kistemplom 9 ó; D. dr. Révész Imre. 11 ó; dr. Ferenczy K. 4 ó; Musza Ferenc; Kos-suth-u. templom 10 ó; Török Tibor. 4 ó; Lukács László; Mester-u. temp-lom 9 ó; Berényi J. 4 ó; Nyakas László; Ispótlly 10 ó; dr. Farkas P. 5 ó; dr. Farkas P.; Arpadtéri temp-lom 9 ó; dr. Hegyaljai K. G. 3 ó; Kürthy K.; Homokkerti templom 10 ó; Kovács József, 5 ó; Kovács József; Szabadságtelpi templom 10 ó; Sipos K. 3 ó; dr. Juhász L.; Csapókerüi templom 10 ó; Horváth György, 3 ó; dr. Doncsázi S.; Kerektestelpi temp-lom 10 ó; Király, 6 ó; dr. Varga Zs.; Augustus szanatórium negyed 10 ó; Konez; Egyetemi templom 11 ó; Bi-rinyi F.; Klinikák; Konez és Török; Heglákerti áll. isk. 10 ó; Zsirus J., 7 ó; Idegklinikák; Ápolónők istentisz-telete; Konez; Tanyai istentisztelet; Pallag d. e. 10; Szabó Endre.

Női és férfi ballonkabátok, férfi kalapok Bútorszövetek, függönyök szőnyegek, ruhaszövetek és Mindenféle textilárak nagy választékban Haas Fülöp és fiai Rt.-nél PIAC UTCA 58.

Férfi divatszövetek felöltő- és női kabátszövetek nagy választékban. Olcsón vásárolhat Hegyi posztó, béléssárú szaküzletében Degenfeld-tér 10.

Női divatpulloverek selyemharisnyák bőrkesztyűk nagy választékban Tótfalussynál PIAC-U. 40. (Hangya bérház)

ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR DEBRECENBEN a Posti Magyar Kereskedelmi Bank leányintézete. Betéteket legelőnyösebben gyűmölcsöztet. Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Szolgálatát előzékeny, gyors és pontos.

VÁGÓ SANDOR NŐI FÉRFI KABÁT RUHA SZÉCHENYI-U. SAROK

Húsvétra Bibliák Zsoltárok Imakönyvek a „MÉLIUSZ“ könyvkereskedésből

Pártélet

Szombaton délután 3 órakor titkári értekezlet tartunk pártunk Vörös Hadsereg-útja 23 szám alatti helyiségben. Megjelentetés kötelező.

Szemle- és beszédversenyek március 23-án délután 4 órakor jelentkezéssel együtt Kossuth-u. 23. szám alatt jelenjenek meg. Ugyancsak Kossuth-utca 23. szám alatt fél 6 órakor pedig a következő díjazás jelenjenek meg: Aradi Antal József, Barabai Kálmán, Blandier Jenő, Esterházy Sándor, Fay Árpád, Fazekas József, Gacsárdi Gyula, Gergely Viktor, Imre János, Kovács Pál, dr. Kárpáti László, Mészáros János, Pincus János, Porokolab Katalin, Weinberger Ernő, dr. Wittmann Ádám. Városi szemináriumok politikai felolvasásai.

Pártfunkcionáriusok figyelem! Pártfunkcionáriusaink a husvéti ünnepekkel, ünnepi családjuk körében és az ünnepekkel használnak ki pihenésre. Azok a funkcionáriusok, akik Pestről vagy más vidékről vannak bevezetve, hazatérhetnek, hogy a husvéti ünnepekkel családjuk körében tölthessék. Az országos értekezletre való tekintettel azonban felkérjük munkahelyükre feltölteniük térképük vissza, mivel 11-én Budapestre kell utazniuk. Központi szervezési osztály.

Az április 8-án megtartandó taggyűlésre a vezetés az alábbi elvtársakat jelölte ki. Előkezesítést 5-én délután 3 órakor tartunk Piac-u. 28. szám alatt. Kezd. 0V. 1 órakor: dr. Molnár György; OTI 1 órakor: Kulcsár Ferenc; Belváros III. 5 órakor: Mészáros János; Belváros III. 5 órakor: Kovári László; Rakostelep fél 6 órakor: Ferenc; Szabadágtelep fél 6 órakor: Fekete András; Kerekasztal fél 6 órakor: Vermes Ferenc; Csapokert fél 6 órakor: Gál Lajos; Vankert fél 6 órakor: Újlaki László; Nyulás fél 6 órakor: dr. Almási István; Hajnal-u. fél 6 órakor: Dusek József; Vagongyár 5 órakor: dr. Molnár György; Dohánygyár 3 órakor: Sándor László; Egyetem 3 órakor: Pogácsás Antal; Augustia szanatórium 3 órakor: Porokolab Katalin; I. sz. Borgia fél 4 órakor: Vég László; II. sz. Borgia fél 3 órakor: Nemes János; Pikkoborgia fél 5 órakor: Ormos Viktor; Borgia fél 5 órakor: Kovács Pál; Olajmalom 3 órakor: Kujala Mihály; Istvanmalom fél 4 órakor: Draskovics Rudolf; Forgalmi 3 órakor: Pincze János; Pályafenntartás 3 órakor: Szirmai Béla; Futóház 3 órakor: Imre János; Tűzoltók 1 órakor: Kapusi Imre; Torvénység 6 órakor: Konykics György; Honvédség 3 órakor: Csengéradí Bela; Cipőgyár fél 4 órakor: Grandpierre Lajos; Mezőháza 3 órakor: Hajnal Elemér; Villanygyár 3 órakor: Rado István.

Szerda, Belváros III. 5 órakor: Balogh Elemér; Téglykert 6 órakor: Márkus László; Városháza 5 órakor: Faragó Mihály; Posta I. 3 órakor: Hajnal Elemér; Posta II. 3 órakor: Vermes Ferenc; Belváros IV. 5 órakor: Oláh Imre; Helvígyut 3 órakor: Kaszás József; Bútorgyár fél 4 órakor: Tóth Mihály; Szabadág-nyomda 3 órakor: Rado István; Rendőrség 3 órakor: Szabó István.

Csütörtök, Textilgyár 3 órakor: Osz József; Köztemető 11 órakor: Kulcsár Ferenc.

Az előkezesítést megjelenni tartoznak: Jakus László, Szunyog István, Almási Tibor és Gacsárdi Gyula is.

SAKSZERVEZETI HIREK

A nyomdász szakszervezet polkánt, munkahelyi tagjai és a hadiolygok hozzátartozói részére rendes és rendkívüli segélyfizetés pénteken délelőtt, 9-11 óráig Arany János-u. 29. szám alatti székhelyükben.

Magánalkalmazottak szakszervezetének helyénél 6 órakor a szakszervezet helyiségében táncos összejövetelt tart. Mindenkit szeretettel vár a kultúrbirodalm.

A földmunkások szakszervezete felkéri a vezetés tagjait, hogy 7-én, ünnep másodnapján 8 órakor vezetősegi ülésen teljes számban jelenjenek meg.

Az örvosi szakszervezet felhívja szappant igénylő tagjait, hogy a kitöltött mennyiség ellenértékét haladéktalanul fizessék be a szakszervezet pénztárába. — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete felhívja a bizalmiakat, hogy az üzleti záróra még nem változott. Aki ezt túllépi, jelentse a titkárságnál, hogy a feljelentést együttesen megtegyük. — Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete 6-án, vasárnap 6 órakor a székhelyben családi összejövetelt tart. — Megjelent a szakszervezeti alapfokú szemle- és beszédverseny. Szerkesztő: Földvári József, kapható a magánalkalmazottak szakszervezetében, vagy a Szabadág könyvesboltban.

Legeltetési felhívás

A debreceni Magyar Közforgalmi Repülőtér leszállótere az 1947. évi legeltetési időszakra, mely tart április 10-15-ig december 10-ig, birkalegeltetés céljára bérbeadatit.

Felhívom a legeltetési szándékozókra, hogy írásbeli ajánlatukat 1947. évi április 10-én délután 12 óráig a Magyar Közforgalmi Repülőtér vezetőségéhez zárt borítékban adják be.

Magyar Közforgalmi Repülőtér vezetősege, Debrecen. (x)

Kalapot, fehérnemű, nyakkendőt ismét Wernertől vegyünk

SPORT

Országos vidéki súlyemelő bajnokságok Debrecenben

A DMTE április 6-án délelőtt negyed tizenegy órai kezdettel rendezte meg az 1947. évi országos súlyemelő bajnokságot az Arany Bika díszteremben. A bajnokságot az egész magyar vidék képviselteti magát és országos hírű versenyzők jöttek le ez alkalommal Debrecenbe. Összesen 15 vidéki város küldte el legjobbjait a versenyre. A DMTE súlyemelő csapatának összehállása a következő: Kun, Lévai, Varga I., Varga II., Gombos, Lászlófi, Fülöp és Bagdi.

Ugyanakkor mérkőzse erejüket a szegedi birkózók a DMTE versenyzőivel. A debreceni csapatban: Kócsa, Kun I., Várkonyi, Varga, Gombos, Kun II., Nagy és Bagdi szerepelnek.

Jegyek a Páll söröző melletti dohányzóteremben és az uszodai trafikban kaphatók.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Elutasította a fegyelmi egyesítő a D. Törökös övását a Dohánygyár ellen, melyet Józanovits igazolatlan játéka miatt adtak be.

A DVSC kerékpárosai ma délután 6 órakor szakosztályi ülést tartanak a Horváti-vendéglőben (Nyil-u. 107.). Tárgy: a vasárnapi verseny.

A Rendőregyesület futó szombat reggel 9 órakor a rendőrség központi ügyeletén gyűlekezzenek, a felszabadulási váltófutásra. — Vasárnap reggel 9 órakor a labdarúgócsapat tagjai ugyanott találkoznak és innen gépkocsival mennek Hajdúszoboszlóba. — Dr. Kics százados.

Hirdetmény

A Magyar Köztársaság Kormányának 2050-1947. M. E. sz. rendeletével a gazdasági munkavállalók kötelező betegségi biztosítását 1. évi április 1. napjával új joghatályba léptette.

Betegségi biztosításra kötelezett minden gazdasági munkát vállaló férfi és nő feltéve, hogy 1. kat. holdnál nagyobb területű földbirtoka nincsen. Minthogy az említett gazdasági dolgozók biztosítási igazolvány nélkül 1. évi április 1. napja után gazdasági munkát nem vállalhatnak, az Országos Társadalombiztosító Intézet korületi pénztára felhívja a betegségi biztosításra kötelezett gazdasági családokat, gazdasági munkásokat és gazdasági napéjszámokat, hogy a biztosítási igazolványuk és bélyeglapjuk kiállításához szükséges helyhatóság bizonyítvány kiállítását vegyék Debrecen városi foku közigazgatási hatóságának (Kossuth-u. 20. sz., rendészeti épület) földszint 33. sz. helyiségében 9-13 óráig az ott kapott helyhatósági bizonyítvánnyal pedig a biztosítási igazolvány átvételé céljából az Országos Társadalombiztosító Intézet korületi pénztáránál (Kossuth-u. 21. sz.) bármely hétköznapon 8-14 óra között haladéktalanul jelentkezzenek. Születési idejének igazolására lehetőleg születési anyakönyvi kivonatot, vagy pol-

gári személylapot minden munkavállaló vigyen magával.

A biztosítási bélyegeket a postahivatal április 10-től kezdődően árusítja. A bélyegrovás a munkáltató kötelessége; a bélyeg értéket a munkavállaló béréből levonni nem szabad.

Országos Társadalombiztosító Intézet korületi pénztára. Krausz ügyvezető. (x)

ÉJNELI ÜGYELETES SZOLGÁLTATOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK:

Március 28-április 4: Reményesség (Csap-u. 22.) és Mátyás király (Városházai-út 16.)

Havi előfizetési díj 10 forint

Felolvasó szerkesztő és kiadó: RADO ISTVAN

Szerkesztőség: Debrecen, Vörösi Hadsereg-útja (Piac-u.) 28. szám, II. em. Telefonszám: 254.

Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy Zs.-u. 16. szám. Telefonszám: 205.

Nyomatott a „Szabadág” nyomda és kiadóvállalat körforgópénjén. Telefonszám: 205.

Felolvasó nyomdaigazgató: Ménéz János

APRÓHIRDETÉSEK. Párttagoknak és havi előfizetőknek 50 százalék kedvezmény. Feladás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 16. a kiadóhivatalban. Feladás: „Szabadág” könyvesbolt, Városháza épület.

Csodapók helyett most Baráth kalaposmester kalapjait csodálják. Széchenyi-utca 3. Tel.: Burgundia-u. 21. is

ALLAS. Könyvelő, könyvelő felvez kereskedelmi vállalat. Belső-alkalmazás, adóügyekben és minden néven nevezendő könyvelési munkálatokban járatos, merlegképes munkaadó ajánlatot kérjük a kiadóba „Azonnali bejelentés” jellegre. 13

NYITÓTARTAT, forintmfr. Jegét elkészíti a Könyvelői szakiroda, Vörösmarty-utca 24. Telefon 117. 196

UZNET. Keresem fermetet ill. So. magyi Sandort, sz. 1915. Hajdúszovát Ertekezést kér felesége Hajdúszovát, Ujsor 88. szám. 19

LAKAS. Előszobában szoba, konyha lakásomat belvárosban, „Olcsó bérlet” jellegre. 4

VÉTEL. Tizedes mérleget jó állapotban megvételre keresek. Széchenyi-u. 37. fűszerüzlet.

Tűzifa. Hasabos és aprított állású tűzifa és szénkereskedő kisállomási telepen. Halvan-utca végén. Iroda: Püspöki palota, Halvan-utca 1. Telefon: 316

Művészeti fényképek. Tökés foto. Püspöki-palota.

Bolti mákdárdó eladó. Bajcsy-Zs.-u. 11. Korösi. 5

Dézsá-utca nyíló 300 négyzetes telek helyén sürgösen eladó. Erdéklödni K. Kovácsy 42., f. sz. 1. ajtó. 311

Használt gyermekkosci. Olcsón eladó. Arany János-utca 2. II. em. 5. 414

Építőgerondák eladók. Acél-u. 35. sz. 12

Eladó olcsón két ágy. 31. Paszirta 34.

Egy db jó állapotban levő menyaszonny ruha eladó. Vigkedv Mihály-utca 34., Vadász Miklós. Megtekinthető egész nap. 20

„Kühne”. Mezőgazdasági gépgyár. Ertesíti a t. gazdálkodókat, hogy öko, öko, öko. pa (Ideal, Columbia) borona, vótég, szecskavágó, morzsoló, daráló, parázszerkeztő all rendelkezésükre. DEBRECEN, DEAK FERENC-U. 4.

M E S Z, cement, cserép, fedélemlez, építési anyag és tűzifa legolcsóbban BARTHA faterlep. Ispótlá-u. 3. Telefon 261

Egy gyermekkosci. Egy kerek asztal, egy utiorodó, kád eladó. Czata Sandor, Varga-u. 7.

Berendezett kocsmá. Joggal azonnali kiadó, vagy eladó. Erdéklödni lehet a kiadóban. 18

Eladó 42-es bilgeri jó állapotban. Teleki 31. 32

Két drb új ágy eladó. Deák Ferenc-u. 8 házszám. 22

Vamosperosi saját termésű boy. Haterékelté arisztadasi Bakovszky 42. fűdszint 1. ajtó. 63

Kertgazdasági eszközök, zománcedény. Bakóci Sándor. Vaskereskedésben. Baranyi-u. 12.